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  الوحدات الحكومٌه غٌر الهادفه للربحمحاسبة  توصيف مقرر

 اللائحة الجدٌدة 

2222 - 2227 

 أكادٌمٌة : الشروق
 معهد: المعهد العالى للحاسبات وتكنولوجٌا المعلومات

 شعبة : الإدارة والمحاسبة
 برنامج المحاسبة والمراجعة 

 (32/12/2221بتارٌخ  7531 حه بالمرار الوزاري رلمئ) كما وردت باللاممررالبٌانات  .1

 3226 الرمز الكودي:

 محاسبة الوحدات الحكومٌه غٌر الهادفه للربح اسم الممرر:

 الثالثه الفرلة:

 الثانً الفصل الدراسى:

 والمراجعة المحاسبة التخصص:

  درس محاضرة  عدد الوحدات الدراسٌة فى الأسبوع:   

 2 2  

 اهدف الممرر: .2

 الهدف م

 المعرفت المتعلقت بالجىانب النظريت للاطار العلمي للنظام المحاسبي الحكىمي .تىظيف  1

2 
بالقطاع الحكومي من خلال اكدابه منهجية البحث العممي فى التوجيه المحاسبي لمعمميات المالية في الوحدات لمعمل الطالب  اعداد

 . الحكوميةة نعام المحاسبالحكومية بهدف حل المذكلات المتعمقة ب

 بالعمميات المحاسبية للاستخدامات الاستثمارية والمرروفات الحكوميةتوظيف المعرفة والمهارات المتعمقة  3

 والدولية لمموازنة العامة لمدولة . بكافة المدتجدات والمتغيرات المحمية تعريف الطالب  4

 القطاعات وعمى المدتوى القومي .الحدابات القومية عمى مدتوى اعداد تنمية قدرات الطالب واكدابه مهارات  5

 تطبيق موازنة البرامج والاداء في الوحدات الحكومية .إستخدام الحاسب الألى وتكنولوجيا المعمومات في   6
 مواكبة كافة المدتجدات والمتغيرات المتعمقة بالعمميات المالية للاعتمادات الحكومية النقدية المفتوحة بالخارج . 7
 الالتزام وتحمل المدئولية وإحكام الرقابة الداخمية في أداء الأعمال المرتبطة بالمتحرلات النقدية الحكومية .  8
 تغطٌة الممرر للنتائج التعلٌمٌة المستهدفة للبرنامج  .3

 المهارات العامة -ث المهارات المهنٌة والعملٌة -ت المهارات الذهنٌة -ب المعرفة والفهم -أ

 -12أ -11أ   -9أ  -6أ  -2أ 

  -16أ 15أ -14أ

   -9ب  -8ب   -7ب   -5ب  -3ب

  12ب

    -21ت -16ت  -11ت   -7ت   -6ت

  22ت

  -9ث  -7ث    -6ث    -4ث

 12ث
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 النتائج التعلٌمٌة المستهدفة للممرر: .4

 والفهم: المعرفة -أ السمات الممٌزة لطبٌعة وعناصر النظام المحاسبً فً الوحدات الحكومٌة .  ٌتفهم -1

 المبادئ الأساسٌة والحسابات المرتبطة بالموازنة العامة للدولة   ٌستوعب -2

 أسالٌب المٌاس والتحلٌل للعملٌات المالٌة المرتبطة بحسابات الموازنة ٌدرن -3

المومً ٌشرح الاطار العام لنظام الحسابات المومٌة على مستوى المطاعات وعلى  مستوى الناتج المومً والدخل  -4

 وعلالته بدعم اتخاذ المرار .

 مفهوم ومراحل وأنواع العملٌات المالٌة المرتبطة بالاستخدامات الاستثمارٌة . ٌدرن -5

 اجراءات التسجٌل والعرض والتحلٌل للعملٌات المالٌة المرتبطة بالاعتمادات النمدٌة المفنوحة بالخارج . ٌتفهم -6

 لواعد وأصول تطبٌك وإحكام الرلابة على العملٌات المالٌة المرتبطة بالمتحصلات والسلف الحكومٌة . ٌتفهم -7

 مراحل واجراءات وأنواع العملٌات المالٌة المرتبطة بحسابات التسوٌة الدائنة .  ٌتفهم -8

 :    المهارات الذهنٌة -ب وٌحدد وٌكتشف العناصر الاٌجابٌة والسلبٌة فً كٌفٌة مواجهة العجز فً الموازنة العامة للدولة   ٌستخدم -1

 وجهات النظر المختلفة فً عناصر وطبٌعة عمل النظام المحاسبً فً الوحدات الحكومٌة . ٌسجل -2

مالٌة مرتبطة بنظام المحاسبة المومٌة على مستوى المطاعات  ٌفسر الأحدث الالتصادٌة وما ٌسفر عنها من معاملات -3

 وحسابات الدخل والناتج المومً .

ٌسجل المعاملات والأحداث المالٌة المرتبطة بحسابات الموازنة والاستخدامات الاستثمارٌة والاعتمادات النمدٌة المفتوحة  -4

 بالخارج . 

 الملائمة لإحكام الرلابة على العملٌات المالٌة المرتبطة بالمتحصلات الحكومٌة .ٌستخدم الطرق والأسالٌب المحاسبٌة  -5

وٌحلل المعلومات والأرلام المحاسبٌة ومدلولاتها عن العملٌات المالٌة المرتبطة بحسابات التسوٌة الدائنة والسلف  ٌسجل -6

 الحكومٌة .

المهارات المهنٌة  –ت البٌانات والاحصاءات المالٌة المتعلمة بطبٌعة وعناصر النظام المحاسبً داخل الوحدات الحكومٌة . ٌحلل -1
ٌحلل وٌفسر ما تعكسه البٌانات والاحصائٌات من مؤشرات إلتصادٌة لعناصر الموازنة العامة للدولة والعملٌات المالٌة  -2 والعملٌة 

 الموازنة .المرتبطة بحسابات 

 الأسالٌب العلمٌة فً حل المشكلات العملٌة المرتبطة بالاعتمادات النمدٌة المفتوحة بالخارج .  ٌطبك -3

ٌطبك الطرق والأسالٌب والاجراءات المحاسبٌة للعملٌات المالٌة المرتبطة بالاستخدامات الاستثمارٌة والسلف الحكومٌة  -4

 وحسابات التسوٌة الدائنة . 

ٌجٌد عرض المعلومات من خلال التمارٌر المحاسبٌة المتعلمة بحسابات الدخل والناتج المومً على مستوى المطاعات  -5

 وعلى المستوى المومً .

ٌطبك الأسالٌب والبرامج المناسبة لاجراءات المراجعة لإحكام الرلابة على العملٌات المالٌة المتعلمة بالمتحصلات  -6

 الحكومٌة .

 المهارات العامة :      –ث على التنمٌة المعرفٌة بالعملٌات المالٌة المرتبطة بالموازنة العامة للدولة والعملٌات المالٌة المرتبطة بحساباتها . ٌمدر -1

ٌلتزم باستخدام أسالٌب حل المشكلات المالٌة المرتبطة بالاعتمادات المستندٌة المفتوحة بالخارج والاستخدامات  -2

 الاستثمارٌة وحسابات التسوٌة الدائنة والسلف بالوحدات الحكومٌة .  

 الحكومٌة .ٌمدر على العرض والتمدٌم والحوار عن طبٌعة وعناصر النظام المحاسبً فً الوحدات  -3

ٌمدر على الابتكار فً  وضع آلٌة لإحكام الرلابة على العملٌات المالٌة المرتبطة بالمتحصلات الحكومٌة لزٌادة موارد  -4

 الدولة .

ٌمدر على التطوٌر والتحسٌن المستمر لإضافة موارد جدٌدة لحسابات الدخل والناتج المومً على مستوى المطاعات  -5

 المومً .وعلى المستوى 
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 صفوفة تغطٌة محتوى الممرر لنواتج التعلم المستهدفة للممرر:    م .5

 محتوىالممرر م
 عدد

 الأسابٌع

 المهاراتالعامة -ث المهاراتالمهنٌةوالعملٌة -ت المهاراتالذهنٌة -ب المعرفةوالفهم -أ
1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 

المحاسبً فً طبٌعة النظام  1
 الوحدات الحكومٌة

1 √ 
        

√ 
      

√ 
         

√ 
     

عناصر النظام المحاسبً فً  2
 الوحدات الحكومٌة

1 √ 
        

√ 
      

√ 
         

√ 
     

 √  2 الموازنة العامة للدولة 3
      √ 

        √ 
      √ 

       

العملٌات المالٌة المرتبطة  4
 بحسابات الموازنة

1  
 

√ 
        

√ 
       

√ 
     

√ 
      

العملٌات المالٌة المرتبطة  5
 بالاستخدامات الاستثمارٌة

1 
    

√ 
      

√ 
       

√ 
     

√ 
      

العملٌات المالٌة المرتبطة  6
 بالمتحصلات الحكومٌة 

1 
      

√ 
      

√ 
     

√ 
     

√ 
      

العملٌات المرتبطة بالاعتمادات  7
 النمدٌة المفتوحة بالخارج

1 
     

√ 
     

√ 
 

 
    

√ 
      

√ 
      

العملٌات المرتبطة بالسلف  8
 بالوحدات الحكومٌة

1 
      

√ 
                  

√ 
      

العملٌات المالٌة المرتبطة  9
 بحسابات التسوٌة الدائنة

1 
       

√ 
     

√ 
     

√ 
     

√ 
      

العملٌات المتعلمه بالابواب  10
الاخرى للاستخدامات من شراء 

 السلع و الخدمات

4    

√ 

      

√ 

         

√ 

       

√ 
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 المحتوى التفصٌلى للممرر .6

 رلم
 الاسبوع

 درس محاضرة عدد الساعات الموضوع

 طبٌعة النظام المحاسبً فً الوحدات الادارٌة الحكومٌة . 1
4 

2 2 

المحاسبً فً الوحدات الادارٌة الحكومٌة .عناصر النظام  2  
4 2 

2 

3 
الموازنة العامة للدولة وعلالتها بالنظام المحاسبً فً الوحدات 

 الحكومٌة .
4 2 

2 

4 
الموازنة العامة للدولة وعلالتها بالنظام المحاسبً فً الوحدات 

 الحكومٌة .
4 2 

2 

بحسابات الموازنة .التوجٌة المحاسبً للعملٌات المالٌة المرتبطة  5  
4 2 

2 

 التوجٌه المحاسبً للعملٌات المرتبطة بالاستخدامات الاستثمارٌة . 6
4 2 

2 

7 
التوجٌة المحاسبً للعملٌات المرتبطة بالمتحصلات الحكومٌة 

 بأنواعها المختلفة .
4 2 

2 

8 
التوجٌه المحاسبً للعملٌات المرتبطة بالاعتمادات النمدٌة المفتوحة 

 بالخارج 
4 2 

2 

 اختبار منتصف الفصل الدراسى 9

 التوجٌه المحاسبً للعملٌات المرتبطة بالسلف  بالوحدات الحكومٌة 12
4 2 

2 

 التوجٌه المحاسبً للعملٌات المرتبطة بحسابات التسوٌة الدائنة . 11
4 2 

2 

12 
نظام ادارة المعلومات المالٌة الحكومٌة ونظام الدفع والتحصٌل 

 .GPsالالكترونً 
4 2 

2 

13 
العملٌات المتعلمه بالابواب الاخرى للاستخدامات من شراء السلع و 

 الخدمات .
4 2 

2 

14 
العملٌات المتعلمه بالابواب الاخرى للاستخدامات من شراء السلع و 

 الخدمات

4 2 

2 

 4 مراجعة عامة  15
2 2 

 اختبار نهاٌة الفصل الدراسى 16

 28 28 56 اجمالى ساعات التدرٌس
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 مصفوفة تغطٌة طرق التعلٌم والتعلم لنواتج التعلم المستهدفة للممرر  .7

 المعرفة والفهم -أ التعلٌم والتعلمأسالٌب 
المهارات  -ب

 الذهنٌة
المهارات  -ت

 المهنٌة والعملٌة
 المهارات العامة -ث

 √ √ √ √ المحاضرات 

 √ √ √ √ لاعة البحث

 √ √   التعلٌم التعاونً)فرق العمل(

التعلٌم الالكترونً)العروض 
التمدٌمٌة ومعامل الحاسب 

 الألً(
  √ √ 

   √  العصف الذهنً)المنالشات(

استراتٌجٌة التعلم 
 (الفردٌة الذاتً)الأبحاث

  √ √ 

استراتٌجٌة التعلٌم الغٌر 
 √ √ √ √ مباشر)الواجبات المنزلٌة(

 المتعثرٌن دراسٌا (: )اسالٌب التعلٌم والتعلم للطلاب من ذوي المدرات المحدودة  .8

 ساعات مكتبٌة زائدة  - 1

 الرٌادة الطلابٌة  - 2

 مراجعات نهاٌة الفصل الدراسً  - 3

 مصفوفة تغطٌة ادوات التمٌٌم لنواتج التعلم المستهدفة للممرر: .9

 ادوات التمٌٌم

 -ت المهارات الذهنٌة -ب المعرفة والفهم -أ
المهارات 
المهنٌة 
 والعملٌة

 -ث
المهارات 

 العامة

نسبة 
 التمٌٌم
% 

 رلم
 الاسبوع

1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 

     √   √      √ √  اختبار منتصف الفصل الدراسى
  

44% 

9 

  √ √                 البحث الجماعً

                 تمارٌن

√ √ 
 كل اسبىع

  √ √                 العروض التمدٌمٌة

  √ √                 البحث الفردي

 16 %64       √ √ √ √   √ √ √ √ √ √ اختبار نهاٌة الفصل الدراسى
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 لائمة الكتب الدراسٌة والمراجع : .12

 مذكرات :               

 كتب مُلزمة :   الوحدات الحكمومٌة غٌر الهادفة للربح، أ.د/ طارق عبدالعال حماد 

الرلابة على المال العام " كلٌة  –" المحاسبة الحكومٌة  (،2215،)طارق عبد العالحماد،

جامعة عٌن شمس . ،التجارة  
" المحاسبة الحكومٌة والمومٌة " كلٌة التجارة جامعة عٌن  (،2214،)سعٌد عبد المنعممحمد، 

 شمس .

 كتب ممترحة :       

 دورٌات علمٌة أو نشرات ....  

 

 . هبة ابراهٌم عبدالعزٌزد/ أستاذ المادة : 

 نبٌل عبدالرءوفأ. د. / العلمً: رئٌس مجلس المسم

 م 2223/    1/     4التارٌخ:    

 

 

 


